

Как на Анины именины...

22 мая наша Аннушка отпраздновала свой День рождения. Этот день стал поистине особенным благодаря искреннему вниманию и заботе гостей, которые приехали поздравить именинницу. Это волонтер-доброволец **Татьяна Юрьевна Рощупкина** (директор МКУК «ИМЦ» Алейского района, Алтайского края) и команда аниматоров. Они устроили для неё настоящий праздник, полный радости и веселья.

Татьяна Юрьевна преподнесла Анне замечательный подарок – сотовый телефон. Кроме того, именинницу ждало множество вкусных сладостей, которые добавили праздничного настроения.

Анна была по-настоящему счастлива, получив столько внимания и заботы. Её искренняя радость и благодарность – лучшее доказательство того, что этот день рождения останется в её памяти надолго. Внимание, которое она получила, было настолько приятным, что она не могла сдержать слёз от радости.

Спасибо Татьяне Юрьевне за то, что сделала день рождения нашей Аннушки таким веселым и радостным.



*Информацию на сайт подготовила воспитатель
Н.И. Шпилова*